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MISSION
· 利害関係者と協力して、IT プロジェクトの目標と目的が明確であることを確認します。
· IT プロジェクトの監視を追跡、レビュー、および管理します。
· 関連するすべての利害関係者にプロジェクトのステータスと詳細を可視化します。
· プロジェクト管理手法を遵守し、適切な技術を活用する。
· 標準化されたプロジェクト管理プロセスを開発および維持する。
· 事前定義された達成基準に基づいてプロジェクトをレビューおよび測定します。
ITプロジェクトの管理において卓越性を提供する 













	
免責事項

Web サイトで Smartsheet が提供する記事、テンプレート、または情報は、参照のみを目的としています。当社は、情報を最新かつ正確に保つよう努めていますが、本ウェブサイトまたは本ウェブサイトに含まれる情報、記事、テンプレート、または関連グラフィックに関する完全性、正確性、信頼性、適合性、または可用性について、明示的または黙示的を問わず、いかなる種類の表明または保証も行いません。したがって、お客様がそのような情報に依拠する行為は、お客様ご自身の責任において厳格に行われるものとします。
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